



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти студента

20 ноября 2013 года в лесном массиве около поселка Новопокровского Кизильского района обнаружен повешенным 17-летний студент местного колледжа. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной суицида являлись неразделенные чувства к девушке. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596489>